
 

 

Referat af styregruppemøde mandag den 11.  januar 2016 

Kl 19.00 hos Lars Kristofferen 

Deltagere: Lars, Thomas, Bodil, Eva, Jørgen, Lene og Chr. 
Afbud: Rudy 
 

 

1. Status fra udvalgene, herunder om der er behov for hjælp fra andre udvalg/instruktører til aktiviteter. 
Indspil til aktiviteter 
 
Ungdomsudvalg v. Bodil: Udvalget har endnu ikke holdt møde om sæsonens aktiviteter. 
Aktivitetsudvalg v. Thomas: Årets første aktivitet, nytårsgåturen var afholdt med succes. Udvalget 
regner med at fortsætte med de sædvanlige aktiviteter, Markedsdag lø. 30/4, standerhejsning og stan-
derstrygning. Forslag til andre aktiviteter var velkomne. 
Vedligeholdelsesgruppen v. Lars: Gruppen planlægger at invitere til klargøringsdag den 9/4 kl 9.00. 
Havde i øvrigt ikke holdt møde og havde ikke gjort de store tanker om årets investeringer. 
Klubhusudvalg v. Lene: Går i gang med at sondere muligheder snarest.  
Turudvalg v. Eva: Fra første møde er en programskitse med flg aktiviteter 
30. april: Opstartstur 
14.-16. maj  (pinsen) Norge 
4. elle 5. juni Mariager Fjord + Saltcenter 
25./26 juni Silkeborg Søerne/Riverboat Jazz 
20./21. august Als/Dybbøl/Sønderborg 
Uge 35 Ferie sydpå 
17./18. september Shelterhop med gourmet (kan både være weekendtur og enkelt dag) 
Sluttur 
Opstartstur ændres jvf. markedsdag og shelterhop + ferie byttes måske rundt 
 
Chr nævnte at der har været forespurgt på kursus 1. hjælp på havet. Man vedtog at gå videre med det. 
Forslag til dato onsdag d. 17/8 17.30 til 21.00. JHT skriver til Sonnic. Finder samtidig datoer til 3 og 6 ti-
mers (eller hvad der skal komme i stedet)til efteråret. 
TRYG Fonden kan måske søges til tilskud til 1. hjælp på havet. 
 
Chr + Klaus tilbyder måske navigations kursus først i marts når Klaus er hjemme på 14 dages ferie 
 
Vi skal invitere til at hjælpe med broopsætning. Bro skal ud XX 
 
 

2. Rullekurser - skal vi tilbyde ikke medlemmer kurser som sidste år og hvad med prisen. 
medlemmer giver 135,- kr. Sidste år tog vi 250 kr. 
Det blev vedtaget at prisen for ikke medlemmer var 300 kr. og at kurset først skulle udbydes 14 dg. Før 
kurset afholdes. 
 

3. Hvad vil vi med kurser i 2016.  
vi vedtog følgende 

Antal kurser:  
roer 1 (2 forår + 1 i august)  Roer 2 (en weekend i Aug) – Buffer (evt. 12 + 3instruk. Pr kursus) 
Hvordan:  
a. En velkomst aften hvor vi snakker grundviden, roer en tur, drikker kaffe snakker lidt ro-teknik roer til-
bage. Vi kan vise en redning hvis nogen vil prøve så ok. 



b. 4 x 4 timer normalt kursus – det giver mere tid (prøver er flyttet – dermed bliver 4 gang og givtig) 
c. 4 træningsaftener (kan som sædvanlig starte efter 1. kursusaften) – hvor man kan gå op til prøve når 
man meddeler instruktøren det ved aftenens start. (dog skal de 4 kursusaftener være overstået). 
 
Vi vil også tilbyde et vandtilvænningskursus i svømmehal slut i april. 
Vi forsøger med det ene kursus i foråret at lave kursusdelen 2 aftener a 4 timer og en lørdag a 8 timer 
Bilag: Kalender med de påsatte datoer 
Der laves masterplan som vi plejer, med påsætning på næste instruktørmøde. 
 
Hvordan griber vi annonceringen an. 
Facebook, CEC 
Markedsdag, Jørgen bestiller plads. Plan videre aktiviteter den dag på næste møde 
Annonce i lokalavis 2 gange i april CEC + JHT 
Finde ud af og få lov at hænge reklame op i stander ved bådelauget. CEC 
Ide: Banner ved rundkørsel i Hornslet. JHT tjekker hvordan man får lov og str på banner. Lars tjekker 
pris, også på streamere til bilen 
 

4. Indspil til budget  
JHT gennemgik regnskab og budget. Vi ændrede ikke i budgettet. 
De blev besluttet at Instruktører fremover afregnes med 50 kr/time i omkostningsgodtgørelse for alle ak-
tivitetstimer, altså Kursustimer, Træningsture, Frironing og sommertur i kajak. Ikke på ture og egne kur-
ser. 
 

5. Arbejdsdeling. 
Rigtig mange ting står der Chr. på. Kan vi få det delt nogle arbejdsopgaver ud. Jeg tænker lidt videre 
men det må I også gerne 
Opgaver: 
Kajakafd. Medlem i hovedforening (formand for afd.) = Chr 
Hjemmeside + opkrævning af kontingent (kan der samarbejdes om) = Chr 
Fordeling, træningsture = Bodil 
Bestille svømmehal = Chr 
Påsætte livreddere + aftale livredderprøve. = EVA 
Rokort = Chr 

 
 

6. Evt.  
nyt møde fastsat til den 7/3 kl 19.00 hos Thomas  
 
OBS! 
Hovedforeningens Generalforsamling er mandag den 25/1 kl 19.30 i Legestuen 
 

 


